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Unabhangig von der Art der Vermittlung und der Person der/des Lehrenden finde ich das Fach

85% 10% 0% 0% 5% 0%

1_A) H _
... interessant trifft vollkommen zu \J | trifft Gberhaupt nicht 2]_295 7
zu Sy
md=6
6 5 4 3 2 1
e . . ap 85% 10% 5% 0% 0% 0%
-8 .. wichtig fiir meine berufliche Handlungsfahigkeit. it volkommen zu "i — 71 it doerhaupt mcnt. 20,
mw=5,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
10 . . 20%  30% 30% 15% 5% 0% B
- ... arbeitsintensiv trifft vollkommen zu ‘ trifft iberhaupt nicht 21_\534 5
o md=4,5
6 5 4 3 2 1
Beurteilung der Lehre
70% 30% 0% 0% 0% 0%
2_A) ; ; : ; _
... vermittelt den Stoff praxisorientiert. tifft vollkommen zu T trift tiberhaupt nicht nm_ﬁfs ,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . .. . 94,7% 5.3% 0% 0% 0% 0%
>® .. hat m.E. die fachliche Kompetenz fiir dieses tifft vollkommen zu I S B R trift Uberhaupt nicht =19
l mw=5,9
Modul. 2u md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 89,5% 10,5% 0% 0% 0% 0%
29 ... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich QUt trifft vollkommen zu - - - - - - trifft iberhaupt nicht n=195 9
vorbereitet. 2u iy
6 5 4 3 2 1
83,3% 167% 0% 0% 0% 0%
2.D) ; ; ; ; _
... hat die VeranStaltung QUt strukturiert. trifft vollkommen zu V' trifft iberhaupt nicht 21_“155 8
o md=6
6 5 4 3 2 1
o 61,1% 389% 0% 0% 0% 0%
28 . hat die fir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ ifft vollkommen zu ¥ ' — T 1T it aberhauptnicht. =18,
Lernziele klar definiert. 2u s
E.=2
6 5 4 3 2 1
. . 73,7% 263% 0% 0% 0% 0%
2F) .. kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. i volkommen zu Y| wifft dberhaupt nicht M=19_
mw=5,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
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68,4% 31,6% 0% 0% 0% 0%
2.G) T ; - . -
.. greift inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft vollkommen zu Vi wift Gberhaupt nicht =19,
Teilnehmenden auf. zu =g’
6 5 4 3 2 1
80% 20% 0% 0% 0% 0%
2.H) ; ; i -
o besfummt das ArbeltStempo SO, dass ich den trifft vollkommen zu V' trifft iberhaupt nicht 21_535 8
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. zu md=6
6 5 4 3 2 1
70% 30% 0% 0% 0% 0%
2.1 - ; f _
S unterstitzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft vollkommen zu il trifft Gberhaupt nicht %—535 ,
Beispiele und Ubungen. zu md=6
6 5 4 3 2 1
55% 35% 10% 0% 0% 0%
2.4) i i g . . ~
... férdert das Verstandnis flr fachibergreifende tifft vollkommen zu [ wift iberhaupt nicht =20,
Zusammenhange. 2 md=6
6 5 4 3 2 1
55% 40% 0% 5% 0% 0%
2 K H H -
) geStaItet die LV interessant. trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht nm_veES 5
zu md=6
6 5 4 3 2 1
73,7% 26,3% 0% 0% 0% 0%
2.1) . . 3 8 _
vertritt das Fach mit Engagement- trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21_\,335 7
zu md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
46,7% 40% 133% 0% 0% 0%
2_M) ; ; i : _
reaglert konstruktiv auf Kritik. trifft vollkommen zu ' \ trifft Gberhaupt nicht 21_\,355 3
zu md=5
E.=5
6 5 4 3 2 1
75% 25% 0% 0% 0% 0%
2.N) i ; i -
motiviert zur aktiven Betelllgung- trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21_535 8
2 md=6
6 5 4 3 2 1
60% 40% 0% 0% 0% 0%
2.0) = 5ndi _
.. fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch trifft vollkommen zu T wift iberhaupt nicht =20,
Partner-, Gruppenarbeit, E-Learning, zu md=6
Literaturhinweise etc.).
6 5 4 3 2 1
. . . . 25% 65% 10% 0% 0% 0%
2_P) ... bereitet SyStematlSCh auf LelStUngSnaChWe|Se VOr. trifft vollkommen zu 'v trifft iberhaupt nicht nm=\3£5 5
zu md=5
6 5 4 3 2 1
50% 50% 0% 0% 0% 0%
2.Q) H H =
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - trifft vollkommen zu ' trifft Gberhaupt nicht nm_\0125 5
vorgesehenen Umfang. 2u md=5,5
E.=6
6 5 4 3 2 1
45% 45% 10% 0% 0% 0%
2_R) : : ; : ; -
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft vollkommen zu Iy wift tberhaupt nicht =20, ,
Arbeitsblatter, Skripte). zu md=5
6 5 4 3 2 1
75% 20% 5% 0% 0% 0%
3_A) ; : f i -
3. Die er_.ZIelten ErkennthgeWInne wurden trifft vollkommen zu \ | trifft Gberhaupt nicht ﬂ;ﬁfs 7
verdeutlicht, z.B. durch Zusammenfassung, zu md=6
Wiederholung o.a.
6 5 4 3 2 1
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56,3% 37,5% 63% 0% 0% 0%
4A) ; ; . . . -
4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft vollkommen zu \ I trifft Gberhaupt nicht rr1n_m1125 5
Zu
md=6
E=4
6 5 4 3 2 1
. . . 88,2% 5,9% 0% 0% 5,9% 0%
4 5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / i voikommen zu % |° —T — wift sberhaupt icht M=17_
neue Erkenntnisse gewonnen. 2u ma=’
6 5 4 3 2 1
{ Beurteilung der Arbeitsatmosphare }
i 75% 25% 0% 0% 0% 0%
©A 6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den ifft vollkommen zu ] tift dberhaupt nicht 120,
Lernenden basiert auf Respekt. 2u M=,
6 5 4 3 2 1
. . . 78,9% 21,1% 0% 0% 0% 0%
A 7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der i volkommen zu "|° — T T T wifft sberhaupt nicht M=19_
. mw=9,
Studiengruppe. 2 md=6
6 5 4 3 2 1
{ Gesamtzufriedenheit }
. : - 842% 10,5% 53% 0% 0% 0%
84 8. Wie beurteilen Sie die Lehrveranstaltung sehr gut 7l sehr schlecht n=to
insgesamt? md=6'
6 5 4 3 2 1
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Profillinie

— —

Teilbereich: FB 5

Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Birgitta Sticher

Titel der Lehrveranstaltung: B.A. SiMa 50061 K 1. Sem. Grundlagen der Kommunikation

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1A .. interessant trifft | g trifft Gberhaupt
vollkommen zu l nicht zu n=20  mw=57 md=6,0 s=0.9
1-B) ... wichtig fiir meine berufliche trifft L trifft Giberhaupt ~ B y B
Handlungsfahigkeit. vollkommen zu N nicht zu n=20  mw=58 md=6,0 s=05
1.0) ... arbeitsintensiv trifft }\ trifft iberhaupt
vollkommen zu ‘/’ nicht zu n=20  mw=4,5 md=45 s=1,1
/
2.A) ... vermittelt den Stoff praxisorientiert. trifft | o trifft Gberhaupt ~ B N N
vollkommen zu / nicht zu n=20  mw=57 md=6,0 s=05
2.8) ... hat m.E. die fachliche Kompetenz fiir dieses trifft U trifft Gberhaupt B B N N
Modul. vollkommen zu ﬁ nicht zu n=19  mw=59 md=6,0 s=02
2.C) ... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut trifft L trifft iberhaupt B B y B
vorbereitet. vollkommen zu ‘ nicht zu n=19  mw=59 md=6,0 s=03
2.D) ... hat die Veranstaltung gut strukturiert. trifft L trifft Gberhaupt B B N N
vollkommen zu \ nicht zu n=18  mw=58 md=6,0 s=0.4
2.E) ... hat die fir diese Veranstaltung geltenden trifft L trifft Gberhaupt _ N _ y
Lehr-/ Lernziele klar definiert. vollkommen zu l nicht zu n=18  mw=56 md=6,0 s=05
2.F) .. kann auch schwierige Sachverhalte gut trifft l trifft Gberhaupt B B N N
erklaren. vollkommen zu ‘ nicht zu n=19  mw=57 md=6,0 s=05
2.6) . greift inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft L trifft Gberhaupt _ N _ y
Teilnehmenden auf. vollkommen zu I nicht zu n=19  mw=57 md=6,0 s=05
2.H) ... bestimmt das Arbeitstempo so, dass ich den trifft l trifft Gberhaupt ~ N _ y
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. vollkommen zu \ nicht zu n=20  mw=58 md=6,0 s=0,4
2.) ... unterstiitzt die Vermittlung des Lehrstoffs trifft L trifft Gberhaupt ~ B N N
durch Beispiele und Ubungen. vollkommen zu \ nicht zu n=20  mw=57 md=6,0 s=0,5
2.J) ... fordert das Verstandnis fur trifft & trifft Gberhaupt ~ B N N
fachiibergreifende Zusammenhange. vollkommen zu I nicht zu n=20  mw=55 md=6,0 s=0,7
2.K) ... gestaltet die LV interessant. trifft l trifft Gberhaupt ~ B N N
vollkommen zu / nicht zu n=20  mw=55 md=6,0 s=0.8
2.L) .. vertritt das Fach mit Engagement. trifft ._/ trifft Gberhaupt B B N N
vollkommen zu \ nicht zu n=19  mw=57 md=6,0 s=05
2.M) ... reagiert konstruktiv auf Kritik. trifft \._ trifft Gberhaupt B B N N
vollkommen zu / nicht zu n=15  mw=53 md=50 s=07
2.N) .. motiviert zur aktiven Beteiligung. trifft _./ trifft Gberhaupt ~ B N N
vollkommen zu \ nicht zu n=20  mw=58 md=6,0 s=0.4
2.0) ... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch trifft L trifft iberhaupt ~ B y B
Partner-, Gruppenarbeit, E-Learning, vollkommen zu \ nicht zu n=20  mw=56 md=6,0 s=0,5
Literaturhinweise etc.).
2.P) ... bereitet systematisch auf trifft \._ trifft Gberhaupt ~ B N N
Leistungsnachweise vor. vollkommen zu / nicht zu n=20  mw=52 md=50 s=0,6
2.Q) ... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - trifft ._/ trifft iberhaupt B B 5 B
vorgesehenen Umfang. vollkommen zu \ nicht zu n=14  mw=55 md=55 s=0,5
2.R) .. setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft \. trifft Gberhaupt ~ B N N
Arbeitsblatter, Skripte). vollkommen zu /r nicht zu n=20  mw=54 md=50 s=0,7
3_A) 3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden trifft / trifft iberhaupt ~ B N B
verdeutlicht, z.B. durch Zusammenfassung, vollkommenzu | 1\ nicht zu n=20  mw=57 md=6,0 s=0,6
Wiederholung 0.4. \
4_A) 4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft \. trifft Gberhaupt
vollkommenzu | T nicht zu n=16  mw=55 md=6,0 s=0.6
[
5_A) 5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel trifft .l trifft iberhaupt B B N B
gelernt / neue Erkenntnisse gewonnen. vollkommen zu 'Ir nicht zu n=17  mw=57 md=6,0 s=1,0
6_A) 6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den trifft .'. trifft iberhaupt ~ B N N
Lernenden basiert auf Respekt. vollkommen zu nicht zu n=20  mw=58 md=6,0 s=0,4
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7_A) 7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb trifft | trifft iberhaupt B B N B
der Studiengruppe. vollkommen z 'i' nicht zu n=19  mw=58 md=6,0 s=0,4
8 A) i i ie di 1
%S\évele;:nigtellen Sie die Lehrveranstaltung sehr gut sehr schlecht n=19  mw=5.8 md=60 =05
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( Auswertungsteil der offenen Fragen

[Weitere Anmerkungen

°# 9. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besonders gut gefallen?

B Stoff wird gut vermittelt Fragen werden beantwortet
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